

淮河喜“添丁”

545万尾鱼苗踏浪而来

本报记者 张雪峰 摄影报道



◀ 增殖放流活动前的展示环节

▼ 水产技术人员用尺子确认鱼苗的长度



每年6月6日是全国“放鱼日”，今年是第十一个全国“放鱼日”。在此期间，淮南市及潘集区农业农村局分别在淮河干流淮南祁集段开展增殖放流活动，共放流各类鱼苗545万尾。

6月5日，市农业农村局渔业资源增殖放流活动启动。当日，来自寿县古塘（安丰塘）水产养殖公司的运鱼车赶到淮河干流淮南祁集段，这家省级水产良种场的运鱼车上载有480万尾黄白鲢鱼苗。据了解，黄白鲢是滤食性鱼类，喜吞食水中的浮游生物，使有机藻类减少，净化水质作用明显，有利于水体环境的改善。活动开始后，运鱼车上的鱼苗随水流源源不断地游入淮河。

6月6日，潘集区农业农村局的增殖放流活动同样在淮河干流淮南祁集段展开，此次的放流鱼种除黄白鲢外，还有草鱼苗20万尾及淮王鱼5万尾，四个品种共计65万尾。只见鱼苗运输车侧停到淮河边，就势并稍有倾斜，以利于鱼苗随水流泄入河中。接着，放流人员将车上的连接出口通过塑胶管袋接入河中，待打开闸阀，“噼啪”的水声响起，鱼儿欢快地游入河中，这样操作不伤鱼苗，成活率高。

据介绍，淮河潘集段属于国家级淮王鱼保护区，保护区范围上起凤台硖山口，下至平圩淮河大桥。有针对性的增殖淮河传统名优鱼类品种，扩大种群数量，有利于维护淮河的生物多样性。为做好增殖放流工作，水产专家组对提供的鱼苗进行检测，保证了放流苗种质量。放流过程中，市、区农业部门精心组织，做好苗种运输、规格测量、计数等工作。且放流过程全部经公证处公证，确保了放流质量和数量。

渔政人员表示，随着长江流域禁渔退捕的推进，淮河流域非法捕捞现象大为减少。当前是淮河禁渔期，在此期间放流，更有利于鱼苗的生存和保护。本次增殖放流后，市、区渔政部门还将加大对淮河放流水域的巡查频次和执法力度，严厉打击非法捕捞行为，坚决取缔禁用网具，为放流鱼种创造良好的水域环境，提高放流鱼种成活率。

据介绍，从2008年至今，我市连续多年开展增殖放流活动，以保护、增殖与修复并重，提高了社会公众对渔业资源和环境的保护意识，促进了人与自然和谐相处，是造福子孙后代的善举。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

1分钱乘公交车
每月最高可享10次

更多掌银活动享不停



电费/水费/话费每月都有满减活动；

铁塔/助行/荟美电瓶车充电 1分钱起 每月最高10次

建发泊车/洗车每月最高可享10次；

顺丰快递满10元立减5元；

农夫山泉满5元减4元；



扫码下载掌银



扫码参与活动

详情请咨询就近网点